

中央媒体看安徽

大江奔流——来自长江经济带的报道

中央媒体聚焦最美皖江经济带

8月7日,顺江而下的“大江奔流——来自长江经济带的报道”主题采访团抵达安徽,10余家中央媒体记者用手中的笔和镜头,聚焦水清岸绿产业优最美皖江经济带,反映安徽贯彻落实习近平总书记“把绿水青山保护好”要求的生动实践。

《比大熊猫还稀有,来和长江江豚打个招呼》《长江边黄梅调——戏内戏外品长江》《水清岸绿产业优》《守护“八百里皖江”碧水东流》《[长江日记]生态经济护航人》《少了黑臭水体 多了“江上来豚”》《安徽铜陵有间“漂浮”书屋让阅读成为习惯》《安庆:由“化工围江”到绿色发展》《让长江容得下“江豚之重”》《打造“健康+”融合发展模式安徽池州:“搬运”大自然“出口”大健康》……连日来,人民日报、新华社、光明日报、经济日报、中央电台、中央电视台、中国国际广播电台、中国日报、中新社、中国青年报等中央媒体,纷纷在重要版面、时段,集中推出重磅稿件,全媒体、多维度描绘皖江新气象、讲述皖江新故事、探寻皖江新变化,全景展现在新发展理念指引下,皖江经济带正在进行的生态优先、绿色发展新实践。

人民日报

8月7日,人民日报客户端用直播的方式带网友走进铜陵保护区,播出的“比大熊猫还稀有,来和长江江豚打个招呼”,吸引了38万人点击观看,大家直呼:江豚好可爱;9日,人民网刊发《“大江奔流”大型主题采访团走进海螺

集团》、10日和12日,人民日报分别在头版和2版刊发《环保定下高标准 产品迈向中高端 长江边上探“有色”》《水清岸绿过池州》,全景展现了在新发展理念的指引下,皖江经济带正在进行的生态优先实践。不仅如此,8月10日和13日,还刊发评论《让长江容得下“江豚之重”》《打破产业升级的“纠结”》,对安徽的绿色发展实践予以了充分肯定。

新华社

“2017年4月25日,对芜湖来说,是个特殊的日子,于1952年临江而建、紧靠水厂的中石化安徽芜湖分公司油品码头,终于关停。芜湖市环保局局长李新宇感叹,从2001年开始商谈搬迁工作到关停,历经整整16个年头,市民总算喝上了放心水。”8月8日,新华社发布文章《一场16年的水源环保博弈 芜湖油品码头搬迁记》,生动讲述了芜湖油品码头变迁的故事。此外,《探访中国声谷:AI带你“话说”长江》盛赞了安徽创新发展。此外,其制作的视频——《长江边黄梅调——戏内戏外品长江》更是韵味十足。

中央电视台

8月8日晚,中央电视台新闻联播播新闻《大江奔流——来自长江经济带的报道》安徽:八百里皖江奔涌创新高,报道时长2分58秒,对安徽的创新发展进行了详实的

描述。《安徽:覆盖山河林田 全方位推进生态补偿机制》《少了黑臭水体 多了“江上来豚”》……与此同时,央视网、央视客户端关于长江经济带报道特别图为直播中,安徽元素更是不断刷屏。

光明日报

“水面清澈的泉潭峡,绿树成荫的防护坡、步道和青草地,已经成为市民休闲娱乐的好去处……这是安庆市实施水系综合治理‘一湖九河’项目工程带来的巨大改变。”8月8日,光明日报在3版的重要位置刊发文章《一湖九河清水流》,报道了安庆这座千年古城的秀水新韵。9日,又在头版刊发文章《水清岸绿产业优》,赞美芜湖这座历史名城大力发展战略性新兴产业、实现绿色发展的脉动。

经济日报

8月9日,经济日报头版刊发文章《安徽铜陵市加快绿色转型——水清岸绿产业优》,报道了铜陵在“生态优先、绿色发展”的理念下,呈现出的水清岸绿产业优的城市新面貌。同日,该报8版头条刊发大块头文章《守护“八百里皖江”碧水东流——安徽推动长江经济带高质量发展纪实》,详细阐述了近年来安徽坚持共抓大保护、不搞大开发,全面打造“水清岸绿产业优”的美丽长江(安徽)经济带,促使长江安徽段生态系统质量和稳定性不断提升。

全省首例! 业主自治加装电梯



星报讯(潘俊琦 司先玲 季云冈 记者 沈娟娟 文/图) 6月6日,合肥市市长城天一家园小区5栋2单元加装电梯项目正式开工(本报6月7日曾报道),记者获悉,目前该电梯项目进入设备安装阶段,这是安徽省首个由业主自治申请达成一致的老旧小区加装电梯项目,本周即将迎来验收。

男子创业受阻服药轻生 民警苦劝送医挽回生命

星报讯(倪士军 记者 吴传贤) 8月11日10时,淮南市公安局潘集分局高皇派出所接群众报警称:有一名男子爬上高皇镇光明村村民家屋顶欲轻生。

接到报警后,高皇派出所立即赶赴现场,发现一男子坐在一栋三层房屋顶部边缘,情绪十分激动。民警只能站在楼下试探着和轻生男子聊天。经过询问,民警得知该男子常年在外打工,近日回到家乡,想在家中大规模饲养宠物营生,却遭到家人一致反对,苦闷之下,他想选择跳楼轻生。了解该男子跳楼原因后,民警答应帮助其劝说家人,同意他饲养宠物,该男子终于打消了跳楼轻生的念头,民警爬上三楼扶着男子下楼。

在楼下,男子身体突发异常,据其家人反映可能是服用了农药,但男子却拒绝前往医院治理,声称不让他饲养宠物就不去医院。情况紧急,民警在众人的帮助下果断将男子架上120急救车。

经抢救,男子已脱离危险。

毒狗被发现后捅死一人 男子逃亡23年终被抓

星报讯(记者 徐越蕾) 20多年前,徐某还是一个年轻气盛的小伙子,喜欢和朋友外出寻找刺激。1993年12月29日晚上10点左右,徐某和他的三个朋友寻思弄一条土狗来解馋。于是在酒过三巡之后,四人来到庐江县盛桥镇七里村寻找目标,伺机毒狗。

就在四人偷狗的途中,他们被当地村民姜某发现,随即双方发生搏斗。徐某承认,是他用随身携带的匕首捅伤了姜某,时年19岁的姜某因伤势过重身亡。自知捅下篓子的徐某立马逃之夭夭,直到23年后,被警方抓获。

记者了解到,被告人徐某在案发后,逃亡到浙江杭州等地。在此期间,徐某不仅隐姓埋名,还娶妻生子,事业也小有成就,经济条件优越。为此,原告代理律师提出附带民事赔偿75万元的诉讼请求。

公诉机关认为,被告人徐某故意伤害他人身体,致使被害人姜某死亡,应当以故意伤害罪追究其刑事责任。由于案情重大,此案并未当庭宣判。

7月,安徽CPI环比上涨0.4%

星报讯(黄瑜 记者 沈娟娟) 记者从国家统计局安徽调查总队了解到,7月份,安徽CPI同比上涨2.1%,涨幅比上月扩大0.6个百分点。环比上涨0.4%。1~7月CPI累计上涨1.7%。

数据显示,7月份食品烟酒价格环比上涨0.6%,影响CPI环比上涨约0.18个百分点。其中,猪肉价格强劲反弹,环比上涨6.6%,为2015年7月以来最高涨幅,影响CPI环比上涨0.14个百分点。受高温伏缺影响,鲜菜价格连降4个月后上涨5.2%,影响CPI环比上涨0.12个百分点。时令水果大量上市,鲜果价格环比下跌7.8%。

合肥蜀山区推出系列旅游商品

星报讯(李雪儿 朱元睿 孙雨静 记者 沈娟娟) 记者从蜀山区文旅局获悉,该区与非遗传承人合作,正式推出“心有所蜀·非遗带回家”系列旅游商品,共有三个品种,包括土陶茶具、拓印年画和剪纸。未来,该区将继续开发更多具有蜀山特色的旅游商品。

据介绍,土陶茶具套装是由安徽省非物质文化遗产李氏土陶的传承人采用蜀山本地泥土烧制而成,由一个茶壶、一个主人杯、两个客人杯和一个漏茶盘组成,壶身和杯身印有特色蜀印。拓印年画是从当地民办博物馆中选取历史悠久的雕版藏品,以“五子登科”“马到成功”“和合二仙”“平安如意”“三星在户”等为主题,拓印出具有传统吉祥寓意的年画纪念品,既体现了蜀山浓郁的人文气息,又具有观赏和收藏价值。剪纸系列是由合肥侯氏剪纸传承人精心创作而成,将蜀山区特色景点用传统剪纸的方式呈现出来,把多种物象组合在一起“以象寓意”“以意构象”,展示了中国民间历史文化内涵,打造出独具蜀山韵味的旅游纪念品。

警车开道重症患儿11分钟抵达医院

星报讯(王俊文 记者 曹开发) 8月12日零时许,宣城高速一大队接到群众求助称:“他的车上现有一名重症患儿急需救治,车子已从郎溪上了高速,准备前往宣城市人民医院,为了能以最快速度赶到医院,望交警给予帮助。”

宣城高速一大队执勤民警向领导汇报后,提前抵达G50沪渝高速宣城东出口处等候。上述私家车由宣城东出口驶出后,与等候在此处的警车会合,随后开启双跳灯跟随警车行驶。紧接着,执勤民警开启警灯,摁响警报器为私家车在市区道路开道,用时11分钟安全抵达宣城市人民医院急诊科。目前,重症患儿病情已基本平稳,正在住院接受进一步治疗。